Maemo npasuno MHOMEHHA 060X 6id"eEMHUX YUCeN:

z dobymrom d6ox 6id’emHux wucen € wucno dodam-
'Sy He, modyawv axozo dopienioe 0dobymky modynie
MHONCHUKLE.

INpuxkaan 2. -2,5 - (-3,4) = 2,5 - 3,4 = §,5; _2%,(_1%] =
"y -
3 7
Axmio uncno a — jgogatHe, Bix'emue abo Hyas, To a - 0 = 0.

Orixe,

3.

: AKWOo xo4a 6 00un i3 MHONCHUKIE JOPLEHIOE HYNIO,

"%y mo i Odobymox Odopieniwoe Hynrwo. HaBnaku: saxugo
dobymox Odopienioe Hynwo, mo xowa 6 odun i3
MHONCHUKLE 00OPIEHIOE HYLIO.

HNpuxaang 3. 2,8 - 3,7 - 0 = 0; —%-0- [—2;3—] =1,

O6uucnutu:

(-3,4) * (-4,56); (-3,45) * (-48,46); (-3,43) * (-34,6);
(-34) * (-4,06); (-3) * (-4,56); (-3,4) * (-9,5);

(-9,4) * (-5,56); (-2,4) *(-9,7); (-3,2) * (-0,56);
0*(-5,59); (-5,4) *0; (-3,9) * (-4);

(14,9-8,67) *3,5-9,6: 2.



